

MARKTCONSULTATIEDOCUMENT

Aanbesteding

“Afval”

gemeente Etten-Leur



Datum : 6 december 2018
Versie : definitief
Opsteller : Gemeente Etten-Leur
CO Inkoopteam
Mevrouw Ilona Kerbusch

Aanleiding en achtergrond van de marktconsultatie

De gemeente Etten-Leur wenst zich, ter voorbereiding op de aanbesteding van de inzameling van afval, op de hoogte te stellen van de samenstelling van en ontwikkelingen in de markt. De gemeente Etten-Leur organiseert daarom een marktconsultatie. De marktconsultatie is opgebouwd uit twee delen een algemeen schriftelijk deel waarbij de markt wordt uitgenodigd te reageren door middel van beantwoording van de in dit document opgenomen vragen. Het tweede deel bestaat uit een gesloten mondeling deel waarbij maximaal 3 partijen per onderwerp worden uitgenodigd om verder in gesprek te gaan. De keuze van de partijen voor de mondelinge gesprekken gebeurt op basis van de eerder gegeven schriftelijke antwoorden.

Huidige situatie

Diverse overeenkomsten op het gebied van inzameling en verwerking van afval lopen op 31 december 2019 af. Om tijdig nieuwe overeenkomsten contractueel goed af te sluiten, is gestart met de voorbereiding van de aanbesteding.

De gemeente Etten-Leur zamelt diverse afvalstromen gescheiden in. Bijlage 2 "Afvalstoffenmatrix 2018" geeft weer welke afvalstromen betrokken worden in de aanbesteding. Hoewel de in de matrix vermelde gegevens met zorg zijn bepaald, kunnen hieraan geen rechten worden ontleend.

Toekomstige situatie

De gemeente Etten-Leur bereid een nieuwe manier van verzamelen van huishoudelijk afval voor teneinde een bijdrage te leveren aan het verminderen van de hoeveelheid restafval. Afhankelijk van de keuze van de gemeenteraad in februari 2019 gaat de nieuwe manier van restafvalinzameling in per 1 januari 2020. Dit heeft effect op gegevens over huishoudelijk restafval en mogelijk andere stromen in bijgevoegde matrix. Welk effect het gaat hebben, is nu nog niet in te schatten.

De gemeente Etten-Leur is voornemens per 1-1-2020 gescheiden inzameling van GFT-afval bij alle hoogbouwcomplexen in te voeren.

Vraagstelling/doelstelling marktconsultatie

Met deze marktconsultatie wil de gemeente Etten-Leur de aanbesteding voor het afval zo goed mogelijk laten aansluiten bij de mogelijkheden in de markt.

Twee hoofdvragen moeten daarvoor worden beantwoord:

1. Inzicht krijgen in de (on)mogelijkheden en kansen voor duurzame en efficiënte inzameling en verwerking van afval binnen de gemeente Etten-Leur;
2. Hoe kan de gemeente Etten-Leur optimaal inspelen op de ontwikkelingen in de markt op het gebied van afval.

Om antwoord op deze hoofdvragen te krijgen is een aantal vragen geformuleerd. Deze vragen zijn opgenomen in de vragenlijst in bijlage 1. Marktpartijen worden gevraagd om een antwoord te geven op de vragenlijst in bijlage 1.

Juridische en procedurele aspecten

Algemeen

Deze marktconsultatie heeft tot doel mogelijkheden te verkennen en op basis daarvan een succesvolle aanbesteding voor te bereiden. De consultatie maakt uitdrukkelijk géén onderdeel uit van de aanbestedingsprocedure.

Het verslag van de marktconsultatie zal als bijlage worden toegevoegd aan het aanbestedingsdocument, om de grondbeginselen proportionaliteit, objectiviteit, transparantie en non-discriminatie in acht te nemen. Partijen die hebben deelgenomen aan de marktconsultatie zullen het marktconsultatie verslag ook, voorafgaand aan de publicatie ter informatie ontvangen op het door hen opgegeven e-mailadres.

Procedure consultatie

De marktconsultatie heeft een vrijblijvend karakter: meedoen aan de marktconsultatie verplicht nergens toe. Aan de marktconsultatie kunnen geen rechten ontleend worden (kan niet leiden tot enig voor- of nadeel in de aanbestedingsprocedure).

De marktconsultatie is in de vorm van een vooraankondiging gepubliceerd op:
www.TenderNed.nl.

De marktconsultatie is een combinatie van open schriftelijk deel en een gesloten mondeling. De individuele gesprekken vinden op **7 en 8 januari 2019** plaats. Van deze individuele gesprekken zal een gezamenlijk marktconsultatieverslag worden gemaakt.

Geïnteresseerde ondernemingen kunnen zich **uiterlijk 19 december 2018 – 17.00 uur** aanmelden bij de in dit document genoemde contactpersoon door het toesturen van de in bijlage opgenomen lijst met vragen. De gemeente Etten-Leur gebruikt deze lijst om richting te geven aan het gesprek. Maximaal 3 marktpartijen per onderwerp worden op basis van de antwoorden in de vragenlijst geselecteerd. Hierbij zal worden gekeken naar de antwoorden die de meest toegevoegde waarde voor de gemeente Etten-Leur hebben. De geselecteerde partijen mogen met maximaal 2 personen aan het gesprek deelnemen.

Alle reacties zullen vertrouwelijk behandeld worden. De algemene resultaten van de marktconsultatie worden volledig geanonimiseerd vastgelegd in een marktconsultatieverslag.

De gemeente Etten-Leur zal het verslag met de grootste zorgvuldigheid opstellen en hierbij iedere mogelijke herleiding van de inhoud van het verslag naar enige marktpartij vermijden. Gezien dit feit is het de verantwoordelijkheid van marktpartijen zelf om geen informatie te delen in de vragenlijst en / of tijdens het mondelinge gesprek welke zij niet genotuleerd willen hebben in het verslag.

Vervolg procedure

Nadat de marktconsultatie heeft plaatsgevonden en het consultatieverslag is vervaardigd, zullen de inzichten meegenomen worden bij het vaststellen van een (definitieve) inkoopstrategie en het opstellen van een inschrijvingsdocument dat als basis dient voor de aanbesteding van de voorgenomen opdracht. Het consultatieverslag zal als bijlage bij de aanbestedingsstukken worden toegevoegd.

Planning

Onderstaand treft u, ten behoeven van de marktconsultatie, de door de gemeente Etten-Leur voorgenomen planning aan:

Onderdeel	Datum
Publicatie marktconsultatie / vooraankondiging	6 december 2018
Indienen vragenlijst en aanmelding mondelinge gesprekken	19 december 2018
Individuele mondelinge gesprekken	7 en 8 januari 2019
Aanbieden verslag ter informatie	18 januari 2019

Contactgegevens

Voor aanmelding en vragen over deze marktconsultatie kunt u zich aanmelden via TenderNed via de berichtenmodule. U dient hierbij de vragenlijst en aanmeldingsformulier in te vullen en een bericht via TenderNed te sturen.

Bijlage 1 Vragenlijst MARKTCONSULTATIEDOCUMENT Afval gemeente Etten-Leur

Wij vragen u om dit formulier ingevuld bij uw aanmelding te voegen zodat wij het mondeling gedeelte van de marktconsultatie zo goed mogelijk kunnen voorbereiden.

Naam (volgens handelsregister)	
Contactpersoon	
Adres	
Plaats	
Telefoonnummer	
E-mailadres	

Afvalinzameling aan huis

Wat is de best denkbare perceelindeling van de genoemde inzameling van afval en verwerking aan huis (zie afvalstromen matrix)? En waarom?

Antwoord:

Hoe zou de gemeente Etten-Leur eventuele percelen het beste kunnen toekennen? Bijvoorbeeld toestaan om op meerdere percelen in te schrijven, beperking op inschrijving meerdere percelen, etc.?

Antwoord:

Op basis van welke indexering stelt u per perceel voor om te indexeren?

Antwoord:

Wat zijn de best denkbare looptijden per perceel zoals u hierboven heeft aangegeven? Rekening houdend met enerzijds de afschrijftermijn en anderzijds de ontwikkelingen in de markt.

Antwoord:

Welke eisen kan de gemeente Etten-Leur eisen met betrekking tot de in te zetten voertuigen?

Antwoord:

Overig / ondergrondse containers

Wat is de best denkbare looptijd voor dit perceel? Rekening houdend met enerzijds de afschrijftermijn en anderzijds de ontwikkelingen in de markt.

Antwoord:

Een ondergrondse voorziening voor GFT inzameling bij de hoogbouw heeft de voorkeur van de gemeente, maar is dit toepasbaar? Wat zijn de voor- en nadelen?

Antwoord:

Welke mogelijkheden zijn er met betrekking tot de volumens van de inwerptrommels voor GFT?

Antwoord:

De gemeente is, afhankelijk van de keuze voor een bepaald inzamelsysteem voor restafval, voornemens te investeren in nieuwe ondergrondse systemen voor restafval. Welke mogelijkheden zijn er met betrekking tot de volumens van de inwerptrommels?

Antwoord:

Kunnen inwerptrommels in bestaande ondergrondse containers verkleind worden? De huidige zijn 60 liter.

Antwoord:

Afvalstromen milieustraat

Wat is de best denkbare perceelindeling voor het transport en verwerken van de afvalstromen van de milieustraat (zie afvalstromen matrix)? En waarom?

Antwoord:

Hoe zou de gemeente Etten-Leur eventuele percelen het beste kunnen toekennen? Bijvoorbeeld toestaan om op meerdere percelen in te schrijven, beperking op inschrijving meerdere percelen, etc.?

Antwoord:

Op basis van welke Indexering stelt u per perceel voor om te indexeren?

Antwoord:

Wat zijn de best denkbare looptijden per perceel zoals u hierboven heeft aangegeven? Rekening houdend met enerzijds de ontwikkelingen in de markt en anderzijds de afschrijftermijn van de investering. Hierbij dient u ook rekening te houden met de afsluitbaarheid (i.v.m. stuifgevoeligheid) van de volgende containers: veegvuil, zwarte grond, gips en zwerfvuil. Afdichting moet op eenvoudige wijze door 1 medewerker uit te voeren zijn binnen de geldende Arbo-richtlijnen. De Opdrachtgever accepteert in ieder geval géén containers die afgezeild dienen te worden of zijn voorzien van losse schuifdeksels.

Antwoord:

Datamanagementsysteem

De gemeente heeft behoefte aan managementinformatie op zowel operationeel al strategisch/tactisch niveau.

Te denken valt hierbij aan:

- de import- en export verwerking van aantallen, gewichten/weegbonnen, soorten afvalstromen, periodieke overzichten (dag/week/maand/kwartaal), doorlooptijden, ledigingen, facturatie/budget/financiën, storingen, klachten, meldingen etc.
- vullen afvalbalans (bij voorkeur zonder manuele invoer);
- periodiek en real-time beschikbaar stellen van gegevens die voor de gemeente Etten-Leur, haar burgers en de Belastingssamenwerking West-Brabant relevant is.

We hebben BI/data analysetool met de mogelijkheid om dashboards te bouwen. Op welke manieren wordt de brondata beschikbaar & toegankelijk gesteld voor de gemeente?

Antwoord:

Welke manieren heeft u nog meer om te kunnen voldoen aan de managementinformatie behoefte?

Antwoord:

Op welke manieren kunnen inwoners hun eigen gegevens inzien?

Antwoord:

De gemeente hanteert voor de inkoop van producten en/of diensten op het gebied van ICT de Gemeentelijke Inkoopvoorwaarden bij IT (GIBIT). Accepteert u deze inkoopvoorwaarden onvoorwaardelijk?

Antwoord:

Welk Container Management Systeem (CMS) kan uw organisatie bieden? Kunt u hierover een korte beschrijving geven en aangeven hoe de compatibiliteit met nieuwe en bestaande toegangscontrolesystemen is? De bestaande toegangscontrolesysteem is: IRDC (Informatie, Registratie en Data Communicatie) ten behoeve van het toegangscontrole- en volmeldsysteem

Antwoord:

Gunningscriteria

Wat zijn voor u belangrijke gunningscriteria om aan de aanbesteding van de gemeente Etten-Leur mee te doen?

Antwoord:

Hoe kunnen we duurzaamheid als toepasbare gunningscriteria meenemen?

Antwoord:

Innovatie

Op welke wijze kan innovatie gestimuleerd worden, waarmee zoveel mogelijk hergebruik en recycling bereikt kan worden, rekening houdend met de ontwikkelingen in techniek, beleid en regelgeving die u voorziet in de (nabije) toekomst?

Antwoord:

Ziet u nog andere mogelijkheden (naast bron en nascheiding) waarmee we meer grondstoffen uit het afval kunnen halen ten behoeve van hergebruik en recycling?

Antwoord:

Welke innovaties verwacht u in de inzameling, sortering en –verwerking in de komende 5 jaar?

Antwoord:

Op welke wijze kunnen we het contract zodanig inrichten dat gedurende de looptijd nog innovaties kunnen worden ingebracht?

Antwoord: